

A jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztések



ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok tulajdonosi szerkezetével, egységes irányítási rendszerének kialakításával összefüggő tulajdonosi döntések meghozataláról

Tisztelt Közgyűlés!

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2015. augusztus 27-i testületi ülésén központosított típusú irányítás bevezetését rendelte el az EVAT Zrt., mint törzsház bázisán. Ezzel összefüggésben a 365/2015.(VIII.27.) határozatában elrendelte a szervezeti, jogi és gazdálkodási területeket érintő részletes feladatok és szükséges tulajdonosi döntési javaslatok kidolgozását.

A közgyűlés 2015. október 29-i ülésén 479/2015.(X.29.) határozatával döntött az egységes irányítási rendszer megteremtésének jogi alapjairól, mely szerint az önkormányzat a Városgondozás Eger Kft-ben, az Egri TISZK Nonprofit Kft-ben, az Agria-Humán Közhasznú Nonprofit Kft-ben, valamint az Agria Film Kft-ben lévő üzletrészeit apportálja az EVAT Zrt-be, amelyekhez a szükséges határozati javaslatokat a testület a 2015. november 25-i ülésén megtárgyalta és az 533-537/2015.(XI.25.) határozataival elfogadott.

A fenti határozatok alapján a Heves Megyei Cégbíróságon jelenleg bejegyzés alatt áll a Városgondozás Eger Kft-ben és az Egri TISZK Nonprofit Kft-ben lévő üzletrészekre vonatkozóan az EVAT Zrt. tulajdonosként. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 586/2015.(XII.17.) határozata értelmében az Önkormányzat az EVAT Zrt. javára tagi kölcsönt nyújtott, amelyből az EVAT Zrt. 50.000 E Ft-ot 2016. januárjában a Városgondozás Eger Kft. folyamatos likviditásának fenntartására köteles fordítani. Javasoljuk az 586/2015.(XII.17.) közgyűlési határozat kiegészítését úgy, hogy az EVAT Zrt. a Városgondozás Eger Kft. javára az 50.000 E Ft összeget rövid lejáratú kölcsönként nyújtsa a cégbírósági eljárás befejezéséig, amelyet követően az 50.000 E Ft összeg tagi kölcsönné módosul. A kiegészítést az előterjesztés 1. határozati javaslata tartalmazza.

Az Agria Film Kft. apportálását úgy rendelte el a közgyűlés az 537/2015.(XI.25.) határozatával, hogy az apportáláshoz kapcsolódó alapító okirat módosítását a folyamatban lévő törzstőkeleszállítás cégbírósági bejegyzését követően tárgyalja a közgyűlés. (A törzstőkeleszállítás a közgyűlés 542/2015.(XI.25.) határozatának

megfelelően az Uránia Mozi tőke kivonás útján önkormányzati tulajdonba vonásához kapcsolódik, amelynek célja, hogy az önkormányzat pályázatot nyújthasson be az épület felújítására vonatkozóan.)

Az Agria-Humán Közhasznú Nonprofit Kft. tekintetében ahhoz, hogy a cégbíróság bejegyezhesse az EVAT Zrt.-t a Kft. kizárólagos tulajdonosaként, szükséges a Kft. alapító okirata 8. pontjának módosítása, mivel jelenleg az alapító okirat 8. pontjának utolsó bekezdése kimondja, hogy „az üzletrész adásvétel és csere jogcímén ruházható át”, így nem teszi lehetővé az apportálás jogcímen történő bejegyzést. Az alapító okirat módosítására vonatkozó alapítói határozatot az előterjesztés 5. *határozati javaslata*, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot a 6. *határozati javaslat* tartalmazza. Továbbá – az előzőkkel összefüggésben – javasoljuk az Agria-Humán Közhasznú Nonprofit Kft. apportálására korábban meghozott 536/2015.(XI.25) közgyűlési határozat visszavonását (jelen előterjesztés 2. *határozati javaslata*).

A fentiek alapján szükséges az EVAT Zrt. alapszabályának módosítása és a módosított, egységes szerkezetbe foglalt alapszabály elfogadása a 3. és a 4. *határozati javaslatok* szerint, amely módosítás értelmében jelenleg az EVAT Zrt-be apportált társaságok a Városgondozás Eger Kft. és az Egri TISZK Nonprofit Kft lesznek, az Agria-Humán Közhasznú Nonprofit Kft. apportálása azonban a következők szerint történik:

Az Agria-Humán Közhasznú Nonprofit Kft. alapító okirata módosításának elfogadását (5-6. *határozati javaslatok*) követően javasoljuk az Agria-Humán Közhasznú Nonprofit Kft. apportálásához kapcsolódóan az EVAT Zrt. alapszabályának módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapszabály elfogadását az előterjesztés 7. és 8. *határozati javaslatai* szerint, illetve az Agria-Humán Közhasznú Nonprofit Kft. apportálását tartalmazó közgyűlési határozat meghozatalára vonatkozó döntés elfogadását a 9. *határozati javaslat* szerint. Az előzőek eredményeként megindulhatnak az Agria-Humán Közhasznú Nonprofit Kft. EVAT Zrt-be történő apportálásával összefüggő cégbírósági bejegyzési eljárások.

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy fogadja el az alábbi határozati javaslatokat.

Eger, 2016. január 27.

Habis László
Eger Megyei Jogú Város
Polgármestere

Herman István
Eger Megyei Jogú Város
Alpolgármestere